

未來之星北上 識國情獲友情

暑假交流結束分享心得 專家授課經驗難得

香港文匯報訊（記者 歐陽文倩）香港與內地交流頻繁，為了加強大專生對國情的認識，在國家教育部、中聯辦及香港特區政府支持下，香港文匯報及未來之星同學會在暑假合辦多項交流活動，讓來自本地不同大專院校的學生有機會到內地親身體會國家發展，並於專家授課中了解國情。大會日前特別舉行分享會，讓團友聚首一堂，匯報感受及得着。不少學生表示，行程中收穫良多，加深了對國情的了解，也締結了真摯的友誼，令人難以忘懷。



主禮嘉賓為「國情班」優秀感言得獎者頒獎。黃偉邦攝



主禮嘉賓為「傳媒班」優秀感言得獎者頒獎。黃偉邦攝

今年「未來之星同學會」共舉辦了4項交流活動，包括「兩岸四地青年成長論壇」、「香港傳媒專業大學生國情課程班」、「香港大學生暑期內地實習計劃」、「清華大學國情研習課程」。各項活動圓滿結束，其中「傳媒班」及「國情班」日前舉行分享會。

龍子明葉永成馬鴻銘等出席

參與分享會的嘉賓包括全國政協委員兼香港青年交流促進聯會創會主席龍子明、中西區區議會主席兼青年事務籌辦委員會召集人葉永成、青年議會會長馬鴻銘、香港文匯報副總經理張錦川、香港文匯報國際公關顧問有限公司執行總經理彭文慧、中聯辦青年工作部代表王怡文、傲翔獎勵計劃創會主席王傲山、信和置業有限公司市場及銷售部（中國）經理鄭群、香港大學學生事務處周偉立、珠海學院學生事務處主任林焯雄、理工大學學生事務處助理主任黃依文、浸會大學傳理學院高級講師張少威、未來之星同學會總幹事李凌欣，場面熱鬧。

分享會在全體出席人士合唱國歌下揭幕。張

錦川代表主辦機構致辭時指，未來之星同學會已經走過8個年頭，舉辦了一系列培訓、公益、參訪、研討等交流活動，為香港的大學生搭建認知國家的平台，令他們受益良多。

張錦川勉珍藏未來之星記憶

他又指，活動推動了兩地青年友誼，也讓更多香港的大學生進一步了解內地社會狀況、政治制度、經濟教育、科技等方面的發展，讓他們成為對香港和國家有承擔、有抱負的新一代青年。最後，他寄望學生把未來之星的記憶當作人生經歷中的一個重要部分，並珍藏起來，作為未來道路上的註腳。

會上還展出學生參與「傳媒班」及「國情班」活動期間拍攝的短片及相片，記錄了一眾香港的大學生認真學習、四處參訪交流、遊覽景點的點點滴滴。參與活動的大學生除了可在中國傳媒大學及清華大學上課，聽知名教授講授知識外，還有機會參觀國務院新聞辦公室、外交部、解放軍軍營，並與專業人士交流，累積難得的人生經驗。



數十名大專生出席「未來之星」分享會，大談在活動中的收穫和感受。黃偉邦攝

提速「裝備」鬥志 港生發奮追夢

香港文匯報訊（記者 歐陽文倩）參與「2013未來之星」活動的學生，踏足祖國首都北京，不論是待人接物的體會，又或是課堂上的豐富內容，都讓他們重新認識了內地政治、經濟、文化、媒體及法律，並收穫了珍貴的友誼。北京數天的經歷，激發他們必須加快腳步裝備自己的鬥志，努力在未來追逐夢想。

京學生爽快 港生感親切

樹仁大學傳媒系二年級生陳嘉怡表示，雖然「傳媒班」已過去了一段時間，但直至現在，還是會常常想起當中的細節、人情和學到的東西。她表示，初到北京看到天空烏雲密布，心裡雖有一絲不安，但很快就被熱情好客的當地學生感動，泛起陣陣親切感，更大讚他們爽快，「請他們幫忙，一句『沒事兒』，毫不扭捏」。

她又指，傳媒大學的教授知識淵博，極具個人魅力，內地傳媒機構亦發展良好，「消除了我們因不了解而產生的偏見」。她希望可加快腳步裝備自己，爭取成為傳媒界的「未來之星」。



張錦川指，未來之星同學會已經走過8個年頭，為香港的大學生搭建起認知國家的平台，令他們受益良多。黃偉邦攝

浸會大學中文系研究生李雅婷則表示，北京之行，為她增添了其他同齡人不一樣的經驗，也為她的成長歷程添寫了特別一頁。除了從不同角度重新認識內地、見識了祖國的強大外，她亦於旅程締結了真摯的友誼，認識了來自不同院校的學生。她明白到，人生有很多值得爭取的東西。

熱烈祝賀2013河南省重點產業集群主題推介會暨招商項目對接會在港成功舉辦

祝賀香港河南總商會成立

香港河南總商會

香港河南總商會是在河南省主要領導的關懷下，在河南省商務廳、河南省政府港澳辦、河南省僑聯和香港文匯報等單位共同支持下，在旅港豫籍鄉親倡議下，發起成立的非營利機構，於2012年12月在香港依法註冊，總部位於香港，在鄭州設有辦事機構。

本會宗旨是團結聯絡香港各河南客屬機構、社團、企業和人士，堅持愛國、愛港、愛河南，支持香港特區政府依法施政，維護香港繁榮穩定，促進香港與河南及中原經濟區的交流與合作，架起連接兩

地共同發展的橋樑，推進兩地社會和諧進步與發展，建設壯大本會組織，鼓勵支持香港豫籍鄉親的團結與進步。

主要工作：1、聯繫投資河南港商和旅港豫籍鄉親。2、架起投資河南的港商與政府溝通管道。3、搭建豫港合作與招商引資的平台。4、推動民間雙向投資。5、維護香港繁榮穩定。

現主要領導

名譽主席：曾憲梓、施子清、林樹哲、王樹成；首任主席：蔡冠深。



公司承建的中國電子集團二十七研究所辦公樓的玻璃幕牆項目。

浙江中南建設集團河南公司

浙江中南建設集團位於杭州國家高新技術產業開發區，創建於1984年，是一家集房屋建築、幕牆裝飾、市政園林、鋼構工程、商貿服務、房地產、卡通影視等於一體的多元化現代企業集團，系全國500強民營企業、全國建築裝飾百強企業、全國建築業先進企業、全國優秀施工企業、全國建築幕牆行業50強企業、改革開放三十年建築裝飾行業發展突出貢獻企業。



公司承建的鄭煤機集團車間及高端液壓支架項目。



香港河南總商會副主席於漢章

於漢章

香港河南總商會副主席
浙江中南建設集團河南公司總經理
河南漢章建築工程有限公司董事長
河南浙江商會副會長

公司參建的「中原福塔」，即河南省廣播電視發射塔。

香港河南總商會副主席於漢章及團體會員單位浙江中南建設集團河南公司 敬賀